

要活好,心别小;善制怒,寿无数。

俄客机在埃及坠毁 机上200多人无一生还

机上没有中国乘客,已发现约100具遗体
坠机原因尚无定论,怀疑为飞机技术故障



遇难者家属悲痛欲绝

综合新华社

一架从埃及沙姆沙伊赫飞往俄罗斯圣彼得堡的俄罗斯客机昨日清晨起飞后不久坠毁,机上200多人无一生还。

俄总统普京当日签署法令,宣布11月1日为全国哀悼日。目前坠机原因尚无定论,怀疑为飞机技术故障。

航空公司

客机失事不似人为失误导致

客机所属的俄罗斯科加雷姆航空公司称,失事客机驾驶员和机组人员经验丰富,“没有理由”把此次坠机事故归咎于人为失误。

俄罗斯旅行社协会称,当日坠毁的俄罗斯科加雷姆航空公司客机系由机长Valery Nemov和副驾驶Sergei Trukhachyov执飞。科加雷姆航空公司发言人表示,失事客机的机长拥有超过12000小时飞行经验,飞机状态正常,机组人员经验丰富,驾驶员驾驶经验丰富,因此目前还不知道是何原因导致事故。

俄交通部部长马克西姆·索科洛夫表示,俄罗斯客机在埃及失事原因只有在进行国际调查之后才能确认,俄罗斯将积极参与这一调查。

俄罗斯侦查委员会发言人马尔金表示,相关机构对这起空难事件已按“违反飞行规章制度和飞行前准备罪”刑事立案。

空难善后

每人将获约200万卢布理赔

埃及航空部门官员说,乘客家属开始抵达俄罗斯圣彼得堡的普尔科沃机场,并暂时被统一安置进紧急中心。俄罗斯总理梅德韦杰夫对客机失事事件深感震惊,称将详细调查这起空难情况,并称此次事故是“难以弥补的损失”。他还表示,遇难者家属将得到援助。

目前,俄罗斯方面已经开始对失事客机所属科加雷姆航空公司的办公室进行搜查。

俄罗斯通讯社援引埃及救援人员的话报道说,在坠机现场发现飞机一个黑匣子。

埃及官方已证实,埃及救援人员已发现了坠毁的飞机,但否认了有关找到黑匣子的说法。

报道称,坠毁客机的机上人员每人将获保险公司约200万卢布理赔。俄科加雷姆航空公司发言人称,科加雷姆航空将向遇难者亲属提供补偿金,目前还不确定补偿金数额。该发言人还表示,科加雷姆航空将对空难展开内部调查。制造商空客公司发布声明称,该公司将对事故调查提供一切所需的技术援助。

背景资料:

空客A321客机

失事客机是空客A321客机,属于空中客车公司研制的A320系列双发中短程客机之一。该系列还包括A318、A319和A320客机。A321是A320的加长型,是该系列中最大的成员。A321客机长度为44.51米,翼展35.8米,高度11.76米,最大起飞重量89.4吨,最大航程5950公里。机上装有两台发动机,最大速度达0.82马赫。

作为空中客车A320系列飞机最大的成员,A321是座位里程成本最低的单通道飞机,同时提供了可以和宽体客机媲美的座位容量。A321在两级客舱布局下可以搭载185名乘客,在高密度客舱布局配置下可以搭载236名乘客。截至2015年3月,该系列飞机在全球的订单总数达11581架,现役飞机总数达6231架。

突发事件 俄客机在埃及西奈半岛坠毁

这架失事客机属于俄罗斯科加雷姆航空公司,机型为空中客车A321。客机于当地时间10月31日5时58分从沙姆沙伊赫国际机场起飞,于6时20分从雷达中消失。据悉,机上共有217名乘客和7名机组成员,乘客多为俄罗斯游客。

埃及民航局官员随后证实,坠毁客机残骸已找到。坠机地点位于埃及西奈半岛阿里什地区南部的哈桑纳山区,距离起飞地点沙姆沙伊赫直线距离约300公里。

在坠机现场的埃及官员称,客机坠毁后折成两部分,救援人员在现场已发现约100具遗体,其中包括至少17名儿童。俄罗斯驻埃及大使馆发布消息确认,机上乘客和机组人员无人生还。埃及安全部门官员告诉记者,机上没有中国乘客。

据报道,航班上的乘客都是埃及旅游胜地沙姆沙伊赫的游客。因此次坠机事件,埃及总理宣布决定推迟促进两国旅游合作协议签订会议。

普京宣布 11月1日为俄罗斯全国哀悼日

埃及内阁发言人胡萨姆·卡维士宣布,埃及总理谢里夫·伊斯梅尔已带领由多名内阁部长组成的应急工作队赶往救援现场。目前,45部救护车已经赶往现场。在埃及空军的协助下,救援团队正在将遗体空运至位于开罗的两家医院。

俄罗斯总统普京在坠机事故发生后,责成俄政府和相关部门合作采取必要措施帮助遇难者的亲属。他还下令成立空难事故委员会,命令俄紧急情况部部长普奇

科夫及俄交通部长索科洛夫带领事故委员会飞赴埃及配合调查客机失事原因。普京还签署法令,宣布11月1日为全国哀悼日,悼念在埃及坠毁的俄客机上的乘客。

俄紧急情况部在客机原定目的地圣彼得堡普尔科沃机场成立新闻中心及事故委员会,开通热线电话。目前,该新闻中心已举行简要的情况说明会并提供乘客名单。俄紧急情况部还将前来咨询的乘客家属统一安置在附近一家宾馆,提供心理援助。

埃及IS 宣称击落俄客机遭专家质疑

据多家外媒消息,位于埃及的极端组织“伊斯兰国”(IS)称对客机失事事件负责。英国广播公司网站消息称,极端组织“伊斯兰国”(IS)称击落失事的俄罗斯客机。法新社报道,IS宣称对此次客机失事负责。

有关专家质疑称,客机的飞行高度超出肩扛式地对空导弹的射程。英国广播公司援引专家的观点指出,虽

然在IS控制的埃及西奈省地区,确实有肩扛式地对空导弹,但俄客机的飞行高度在31000英尺,约9450米,超出任何肩扛式地对空导弹的射程。俄罗斯卫星网称,对飞机的检查显示,导致此次空难的是技术故障。

央视此前报道,坠机地点为战区,被IS控制,埃及方面禁止媒体进入。

空难原因 俄客机坠毁或因技术故障

埃及安全部门说,飞机坠毁在山区,没有证据显示飞机是被击落的。

据俄罗斯媒体报道,埃及沙姆沙伊赫机场方面说,失事俄罗斯客机机长在飞机起飞后不久曾与地面联络,通报飞机有技术故障,请求改变航线在开罗降落。

“今日俄罗斯”援引来自机场的消息报道说,坠毁航班上的机组成员近一周来,曾多次报告飞机引擎有技术故障。

据“今日俄罗斯”报道,为应对客机坠毁事件,俄罗斯紧急事务部门昨日召集应急工作组会议,3架飞机已做好前往西奈半岛的准备。飞机失事后,俄紧急情况部

已开通热线电话。路透社援引埃及航空部门的消息报道说,埃及救援人员已赶往坠机现场。但恶劣的天气条件给救援工作增加了难度。

目前客机失事原因尚无定论。俄罗斯总理梅德韦杰夫表示,俄政府将彻查空难事故原因。

据埃及沙姆沙伊赫机场方面的消息,坠毁客机机长在飞机起飞后不久曾与地面联络,通报飞机有技术故障,请求改变航线,在埃及首都开罗降落。路透社援引埃及西奈半岛安全部门官员的话报道,他们对失事客机的残骸检查后认为,客机失事原因是发生技术故障,客机垂直坠落,导致机体的大部分都发生火情。